From: ACI Payments, Inc. - Customer Service < customerservice@acipayonline.com>

Tuesday, January 9, 2024 2:06 PM Sent:

To: Keiko Walsh

Subject: Confirmation of Payment

Dear ACI Payments, Inc. Customer:

Thank you for selecting ACI Payments, Inc. for your electronic payment to Utilities & Transportation Commission Payment. Your payment of \$400.00 was sent to Washington Utilities & Transportation Commission on 01-09-2024. Your confirmation

number is 009391.

To check the status of your payment, visit the ACI Payments, Inc. web site at https://acipayonline.com/pc paym.jsp. Please be prepared to provide your e-mail address kwalsh@hopesource.us and one of the following two items:

-Your confirmation number, 009391

-The last four digits of the card you used for payment, 9848

To become a registered user of ACI Payments, Inc., enabling you to access your complete tax and fee payment history, visit our Web site at https://acipayonline.com/pc sign.jsp.

Again, thank you for using ACI Payments, Inc. We hope you enjoy the convenience, cash management, and payment card benefits earned from your payment.

Customer Service

ACI Payments, Inc.

Questions? Call toll-free 1-800-487-4567.

Did you know you can charge your state and federal income taxes? Visit

ACI Payments, Inc. at http://acipayonline.com for more

information.

For additional savings, please visit http://acipayonline.com/SpecialOffers